11Iro

HAmsn: Esa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.08.2009 15:09:00

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.08.2009 21:55:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181692/answer/181693




1. O6cnenoBanre MyKa He00sI3aTEIIBHO.
2. Bammm aHaIH3E TOBOPST O TOM, YTO BBl paHee MmepeHecIu CUPHUIKNC U TPOJICUUIIH €To0.
3. [Noka3aHu# K TPoHUIAKTHIECKOMY JIEUEHHIO HEeT, Tak Kak PMII - oTpHuIlaTeIbHas.

B mo6oM criydae, pelnenre OynyT MIPHHUMATh HOKTOPa Ha MecTe.



